



SPOLEČENSTVÍ FIREM

Katastrální úřad pro Liberecký kraj	
Dejlo dne:	27. 12. 2018
Hodnota:	kačky za:
Číslo:	Příloha:

Č.j.: Smlouva č. 04-1038-0440

Česká republika - Katastrální
úřad pro Liberecký kraj se
Rumjancevova 10
46065 Liberec

Vážený zákazníku!

Společenství firem VIDOCQ působí na českém i potažmo československém trhu již od roku 1990 a tudíž patří mezi nejstarší a nejvýznamnější české poskytovatele služeb v oboru komerční bezpečnosti a správě a údržbě nemovitostí s více než tisíci vlastními zaměstnanci.

Rádi bychom Vám tímto poděkovali za dlouholetou obchodní spolupráci, které si velmi vážíme a věříme v její pokračování v dalším období. Dovolujeme si konstatovat, že naše společnosti se vždy snažily dodržovat závazky vyplývající z uzavřených obchodních smluv a případné mimořádné události nebo požadavky nad rámec smluvních ujednání jsme urgentně řešili k Vaší spokojenosti.

Bohužel hlavním tématem tohoto dopisu je opětovná změna legislativy, která direktivně nařizuje navýšení minimální mzdy do soukromého sektoru. Jak jste jistě všichni zaznamenali, dochází v průběhu posledních pěti let k jejímu razantnímu zvyšování, a to v součtu o 40%! Její zvýšení v nominální hodnotě nejsme schopni, jakkoliv dlouhodobě předjímat, neboť nepodléhá žádnému systémovému nastavení a stanovení její výše záleží pouze na politickém rozhodnutí. Bohužel obory, ve kterých poskytujeme služby našim zákazníkům, jsou úrovní cen nastaveny na odměňování našich zaměstnanců v režimu minimální mzdy. Díky uvedené situaci a počtu našich zaměstnanců, jde v průběhu zmiňovaného období o vládou nařízený nárůst mzdových nákladů v řádech desítek milionů korun ročně.

Vážení obchodní partneři, díky výše popsáným skutečnostem je pro nás již v tuto chvíli prakticky nemožné vlastními zdroji a interními opatřeními, o které jsme se vždy snažili, eliminovat dopady zvyšujících se mzdových nákladů v souladu se zákoníkem práce. Dalším negativním aspektem je nárůst cen vstupních komodit. Proto si Vám dovolujeme navrhnout valorizaci cen našich služeb, která kopíruje nařízení vlády o zvýšení minimální mzdy pro příští rok, a to o 10 % od 1. 1. 2019.

Na základě těchto skutečností jsme pro Vás připravili a zároveň i zasíláme návrh dodatku obchodní smlouvy s aktualizací některých ujednání, které by do budoucna lépe postihovaly takovéto změny. Tímto vás prosíme o podepsání a zaslání jednoho výtisku zpět.

Srdečně děkujeme za pochopení a další spolupráci.

S úctou jednatele společnosti firem VIDOCQ

Taána Petrželová

Jiří Zadražil

Adresa:
Milheimova 809
530 02 Pardubice - Zelené předměstí

Obchodní zastoupení: pro PA,CR,HK,JC,SM tel. 602 185 604
pro UO,SY,RK,NA,TU tel. 602 412 597
pro HB,JI,KH,KO,NY tel. 602 453 645